
 

A világ legjobb fejlesztői közt a Magyar Telekom 
 

A Cisco globális partneri díját érdemelte ki a hazai vállalat 

 

Innovatív piacépítő tevékenységéért a Magyar Telekom elnyerte a Cisco globális partneri díját. Az Emerging 

Markets Theatre Partner of the Year kategóriában végzett az első helyen a magyar cég. Ráadásul a hazai 

vállalat erős mezőnyben helytállva kapta meg ezt a rangos elismerést, a díjazottakat ugyanis a Cisco több 

mint 60.000 partnere közül választják ki. A kitüntetést a Magyar Telekom Csoporthoz tartozó KFKI 

Rendszerintegrációs Zrt. vezetője, Kászonyi Péter vette át április 28-án San Francisco-ban a Cisco Partner 

Summiton. 

 

 

Kimagasló, innovatív munkájuk elismeréseként a Cisco minden évben díjazza üzleti partnereit. Idén 

tizenkilenc kategóriában osztották ki a globális partneri díjakat. A 130 országot magában foglaló 

feltörekvő piacok régióban a legrangosabbnak számító Partner of the Year elismerést, a Magyar Telekom 

kapta innovatív piacépítő tevékenységéért, költséghatékony infokommunikációs megoldásaiért. A 

kitüntetést a Magyar Telekom Csoporthoz tartozó KFKI Rendszerintegrációs Zrt. vezetője, Kászonyi Péter 

vette át április 28-án San Francisco-ban a Cisco Partner Summiton, aki a díj átvételekor hangsúlyozta 

büszke arra, hogy a magyar vállalatnak az erős mezőnyből kiemelkedve, a Cisco globális, 60.000 üzleti 

partnert felölelő hálózatában sikerült a legjobbak közé kerülnie. A KFKI Zrt., a Magyar Telekom Csoport 

tagja, 15 éve szoros üzleti és szakmai kapcsolatban áll a Cisco-val.  

 

 

### 

A Magyar Telekomról 

A Magyar Telekom Magyarország legnagyobb távközlési szolgáltatója, amely a telekommunikációs és 

infokommunikációs (ICT) szolgáltatások teljes skáláját nyújtja, beleértve a vezetékes és mobil telefonos, az 



 

adatátviteli és nem hangalapú, valamint az informatikai és rendszerintegrációs szolgáltatásokat. Üzleti 

tevékenységét két üzletágán keresztül látja el: Lakossági szolgáltatások (az otthonokhoz kapcsolódó T-Home és a  

mobil kommunikációs T-Mobile márka); Vállalati szolgáltatások (T-Systems márka). A Magyar Telekom többségi 

tulajdonosa a Makedonski Telekomnak, Macedónia legnagyobb vezetékes és mobilszolgáltatójának, és többségi 

részesedéssel rendelkezik a Crnogorski Telekomban, Montenegró legnagyobb távközlési szolgáltatójában. A 

Magyar Telekom többségi tulajdonosa (59,21%) a MagyarCom Holding GmbH, amely a Deutsche Telekom AG 

kizárólagos tulajdona. További információk a www.telekom.hu weboldalon találhatók. 

 

 


